

НОВОСТЬ

25.05.2021

МОЛОДЫЕ СПЕЦИАЛИСТЫ ЛУКОЙЛ-ЗАПАДНОЙ СИБИРИ СТАЛИ ПОБЕДИТЕЛЯМИ КОНФЕРЕНЦИИ В ЮГРЕ

Проекты молодых специалистов ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100% дочернее общество ПАО «ЛУКОЙЛ») получили высокую оценку экспертов XX конференции молодых специалистов нефтегазовой отрасли, которая прошла в Ханты-Мансийске (ХМАО-Югра). Научный форум состоялся в рамках XVIII Международной экологической акции «Спасти и сохранить».

Участники конференции из Югры, Ямала, Республики Башкортостан, Москвы, Санкт-Петербурга, Тюменской, Томской и Новосибирской областей представили свыше 300 исследовательских работ в 12 тематических секциях. Молодые специалисты шести территориальных подразделений ЛУКОЙЛ-Западной Сибири выступили в девяти секциях, представив на суд экспертного жюри 21 исследовательский проект.

Дипломами первой степени удостоены работы механика ТПП «Лангепаснефтегаз» Владислава Десятова, геолога ТПП «Повхнефтегаз» Ильи Авдеева и распределителя работ Южно-Ягунской группы месторождений ТПП «Когалымнефтегаз» Лейсэн Муллаяновой. Третье место заняли оператор по добыче нефти и газа ТПП «Лангепаснефтегаз» Руслан Торхов, инженер отдела разработки нефтяных и газовых месторождений ТПП «Ямалнефтегаз» Владислав Старков. Четыре работы молодых специалистов Общества отмечены дипломами лауреата Конференции.